



Smaltofill elastični kit

Elastomerni kit sa mikrosferama



Prinos pokrivenosti: 1-2,5
m²/l



Vreme sušenja: za 3-6 sati.



Razređivanje: -



Nanošenje drugog sloja: 1-2
dana



Pakovanje: 1 kg, 4 kg

Nanošenje: Špatula

OPŠTE OSOBINE

Elastomerni vodeni kit ojačan mikrosferama, za unutrašnju i spoljnu primenu; pogodan za zaptivanje i popunjavanje pukotina i spojeva u zidovima i krovovima, ali i za popunjavanje spojeva između materijala različitog sastava (zidovi, drvo, katran, ekspanzirani poliuretani itd.). Pruža zadovoljavajuće punjenje, minimalno skupljanje i ne puca. Osigurava dobro prijanjanje, izvrsnu otpornost na bazne supstance i intenzivne temperaturne promene. Može se brusiti.

TEHNIČKE SPECIFIKACIJE

Relativna gustoća	1.16-1.24 kg/l.
Prinos pokrivenosti	1-2,5 m ² /kg, u zavisnosti od površine i dubine pukotine.
Razređivanje	Spremno za upotrebu.
Vreme sušenja	3-6 sati Vremena se mogu produžiti u zavisnosti od veličine pukotine.
Nanošenje drugog sloja	Može se naneti za 1-2 dana nakon sušenja, u zavisnosti od temperature i vlažnosti.
Klasa ZOS (zapaljive organske smese)	"Zaptivni premazi". Tip Y. Vrednost ZOS praga = 30 gr/l. Maksimalni sadržaj ZOS u proizvodu spremnom za upotrebu = 25 gr/l. ZOS: zapaljive organske smese sa tačkom ključanja < 250°C.
Boja	Svetlo siva.



PRIPREMA POVRŠINE

Temeljno očistite površine od prašine, masnoće, stare boje, rastresitih delova, ostataka buđi itd. Velike pukotine - zglobovi: najpre premažite SMALTOPLAST UNIVERZALNIM PREMAZOM ili SMALTODUR temeljnim premazom i premostite polieterskom tkaninom, poliuretanskom trakom ili fiberglasom.

NANOŠENJE

Nanesite 1 sloj. U velikim pukotinama - zglobovima može biti potreban drugi sloj.

ČIŠĆENJE ALATA

Dobro ocedite boju sa alatki u kantu i odmah ih isperite toplom sapunicom.

USLOVI ZA NANOŠENJE

Temperatura 8-30 °C i relativna vlažnost ispod 80%. Nove površine treba sušiti 3-4 sedmice pre grundiranja.

ČUVANJE

Nakon nanošenja, dobro zatvorite posudu kako biste je održali u dobrom stanju za buduću upotrebu. Čuvajte na hladnom mestu. Zaštitite materijal od mraza i izlaganja suncu.

NAPOMENE

SMALTOFILL elastični KIT ne zahteva nikakvo označavanje opasnosti u skladu s važećim zakonodavstvom.

UPUTSTVA ZA BEZBEDNO KORIŠĆENJE

Pre upotrebe pročitajte nalepnicu. Držati dalje od dece.



Tehnički podaci i uputstva sadržani u ovoj tehničkoj brošuri zasnovani su na testovima izvedenim u akreditovanim laboratorijama i rezultat su znanja i iskustva naučnog tima naše kompanije. Naša kompanija garantuje kvalitet proizvoda, zasnovan na standardima ISO 9001, 14001 i na propisima EMAS. Kao proizvođači, ne snosimo nikakvu odgovornost ni za kakve štete ili oštećenja izazvana nepisnom upotrebom ovog proizvoda, koja nije u skladu sa uputstvima za upotrebu.